G 0PMYVibl

Nonskosa Onbra CepreeBHa

Yunteno matematuky, r. Kyaposo
MOBY Kyaposckaa COLL Ne3




tfipeAMeT MaTéMaTUKN HACTONbKO CEPhE3EeH,
UTO NOJIE3HO HE YNYCTUTh CNyuad cAenath
610 HEMHOIO 3aHUMATECNbHbIM)

bne3s [lackanb




 3anuuumTe B BMAe BbipaXKeHuA:

a) cymMmmy umcen x u y;

6) pasHoCcTb Uncen au b;

B) KBagpaT uMcna x;

r) kyé umcna y;

A) CYMMY YuMcCna a ¥ Npon3BeAeHU A YMcen X v J;
€) pa3HOCTb YMCIla 8 1 HaCTHOrO Y4cen x u Jy;

>X) npoM3BeaeHue CYMMbI YMCesl XU ¥y uucna a;
3) npo3BeaeHue Ymcrna n u CyMmmbl umcen a v b;
M) CyMMYy KBagpaTta uMcria am nosfioBMHbI umcna b.




* [1pn peleHnn MHOrnMx NPaKkTUYECKNX
3agady ana obosHavyeHna Yncen 4yacTo
ncnosnb3ytoT OykBbl. [NpaBuna B
MaTeMaTuKe, TakKe 4acTo 3anucbiBaloT C
NOMOLLIbIO anredbpanyeckoro paBeHCTBa.
Takue npasuna HasblBalOT popMynamu.

G0PMYbI

 dopmyna - 3TO MaTeMmaTnyeckoe
OyKBEHHOE paBEHCTBO, KOTOPOE 3adaeT
npaBuUo 3aBUMCMMOCTN OOHOWN BENMUYUHbI
OT OAPYron U1 HECKOMBLKNX OPYTrnX.



3 Opuragbl pabounx genanu UrpyLiKM Ha HOBbIW MO/,
1 bpurapga coenana Lwaps!.

2 bpuraga- cocyrbku, Ha 12 bonblue Yem Lapos.

3 Opuraga caenana CHEXWHKU Ha O MEHbLLIE YeM
N3rOTOBMEHO LLUAPOB 1 COCYNEK BMECTE.

Bcero 379 urpyLuex.

CKOMbKO M3rOTOBMEHO LLAPOB COCYNEK U CHEXWMHOK B
OTaESIbHOCTb




BCNOMHUM H3BECTHLIE HAM D OPMVIIbI.

a) P=2(a+b) dbopmyna nepumeTpa NpssMOYrofibHUKa

6)S=a*b bopmyna nnowaan npamoyronbHMKa

B)S=v*t hbopmyna nytu

r) P=4a popmyna nepumeTpa KBagpara

n)V=a*b*c popmyna nnowjaam napannenorpaMmma

- C [TOMOLLbFO BYKB MOXXHO 3arincarb QOpMYyJibl YETHOMo M HEYETHOIo
ynca.

a=2n bopMyna YeTHOro Y1Ccna, rae n — HaTypanbHOE YMCNO
a= 2n+1 (unm a= 2n-1) hopmMyna HEYETHOrO YMcna




PELWUHUTE CAMM:

1. Hautu nnowaab NpAMOoyronibHMUKa CoO CTOPOHaMK
13cmu 7 am.

2. Hautu nepumeTp npamoyrofibHuKa, nnoLlab
kotoporo 420 cm2, ogHa 13 cTopoH 60 cM.



[lepBble ABa Yaca aBTOMOOUIb exan co
ckopocTtbio 120 Km/4, cneaylowme gBa vaca
— CO CKOPOCTbIO 85 KM/4, a 3aTeM Tpu 4yaca
— CO cKopocTbio 50 KM/M. Hangute
CpeHIO CKOPOCTb aBTOMOOUISA Ha
npoTsaXeHun Bcero nytn. OTBeT ganTe B
KM/\.



- KoMHaTa nmeet doopmy NPAMOYrosibHM1Ka
co ctopoHamu a n bm. LLimpnHa npoema
noBepu paBHa 1Mm. CocTtaBbte doopmyny Ans
BblYMCINEHUA ONMHBLI NMUHTYCA, KOTOPbIW
yKnaabiBaloT BAOMb CTEH KOMHATbI, eCnu
CTOPOHa a= 6M, CTOpOHa b=3m



- [INWUHbLI CTOPOH MPAMOYroJSiIbHOro y4yacTtKa
3eM/IM — X N 'y METPOB. Boonb rpaHuLbl
9TOro y4yacTka HaTsarmBarot TpocC, YTOoOb
VKPEMUTbL Ha HEM 3abop. lNpun aTom
OCTaBNAIOT NPOEMbI 3M 1 1,5 M ANA KalNUTKW
Kanutkn un Bopot. CocTtaBuTtb doopmyny ang
BbIYUCIIEHUSA ONMUHBI TPOCa, eCfi CTOPOHA
x= 60m, y=10m.



